阜拟大幅扩展东亚导弹防御网

被指明防朝鲜剑指中国

星报综合报道 美国媒体 23 日报 道,美国计划大幅扩展它在亚洲的导弹 防御网,在日本南部和东南亚,设置强 大的雷达,表面上是防范朝鲜,但其实 是剑指中国。

报道引述美国国防部官员说,扩大亚 洲导弹防御计划的重心,是在亚洲南北,设 立两个强大的"X频"预警雷达。

美国在2006年,已在日本北部青森 县,设立了第一座"X频"雷达,当时曾引起 中国强列谴责。

现在,美国正计划在日本南部一个岛

屿上,再设置一个,目前美日正在磋商。

美军正在评估在东南亚某个国家,设 置第三座"X频"雷达,菲律宾可能是首选。

报道说,美国一旦与相关国家达成 协议,几个月就可以完成部署。这样一 来,美国及其地区盟友,就拥有了一个圆 弧,当侦测到导弹来袭,就可以动用海基 或陆上导弹拦截,对朝鲜或中国起到阳

美海军已草拟计划,扩张它的舰队,使 配备弹道导弹的战舰,在6年内从26艘增 加至36艘,其中6成可能部署在亚太地区。

另外,美国计划把部分从阿富汗撤出 的美国海军陆战队,暂时部署在日本冲绳。

扩大亚洲导弹防卫网的计划,是奥巴 马政府把战略重心移向亚洲的国防新策略 一部分。

报道说,美国及地区盟友正就朝鲜导 弹威胁感到忧虑,尤其担心中国发展的反 舰弹道导弹,会威胁到美国的航母战斗群。 美国国会智库"国会研究服务处"的导弹防 御专家说,美国言辞的重点是朝鲜,但事实 上,长期着眼的是中国。美国的新举动,可 能会引起与中国的紧张关系。

中国船长 刺伤韩海警二审

韩检方主张判死刑

星报综合报道 北京时间 23 日下午 2 点,中国船长程大伟刺杀韩国海警案的二审 最后一次庭审在首尔高等法院进行。此次庭 审,控辩双方争论的焦点是程大伟是否构成 故意杀人罪。

开庭时,被告人申请中国律师胡献旁出 庭进行口头辩护,但被法官驳回。庭审过程 中,韩检方认定被告是故意杀人,并对中国律 师之前提出的五点辩护意见首次有针对性地 做出了回应,最后依然坚持主张判处被告人 程大伟死刑或无期徒刑。辩方韩国律师主张 程大伟杀人是偶发的,属于过失杀人,应该减 轻刑期,即按照一审时法院建议的量刑范围 9年~20年4个月。庭审最后,法官表示将 接受中国律师的书面辩护意见。

二审的最后审判结果将在北京时间9月

13日下午1点公布。 福布斯公布

据《新闻晚报》报道 美国《福布斯》杂 志22日公布了全球百名"最有权势女性"榜 单。德国总理默克尔蝉联榜首,美国国务卿 希拉里名列第二,而巴西总统罗塞夫第二次

最有权势女性"榜

《福布斯》女性版总编草伊拉·福布斯表 示,榜单列举出了在政治、娱乐、科技和非营利 性组织等各领域的女性领袖,根据她们的社会 影响力,财富控制权和媒体的曝光度进行排 位。杂志指出,罗塞夫在国内保持着较高的支 持率,并且巴西在其政府领导下,社会、经济稳 步发展。另外,拉美地区另一经济强国阿根廷 的总统克里斯蒂娜·基什内尔排名第16位。

中国方面有三位入选,分别是排名37位 的WHO总干事陈冯富珍女士、排名42位的 SO - HO 中国联席总裁张欣女士和排名79 位的慈善家陈丽华女士。

法总统府内政部大楼

据《新闻晚报》报道 8月21日,法国内 政部证实说,法国总统府爱丽舍宫、内政部大 楼和巴黎警察总部的建筑图纸日前被盗。有 分析指出,这些图纸一旦被恐怖分子获取将 造成可怕后果。

法国内政部已就此事展开调查,他们在 声明中指出,丢失的图纸并没有标出各建筑 内每个房间的用途,不属于机密级信息,因此 不会对所洗机构的安全造成威胁。

美总统候选人罗姆尼公布对华政策

为台湾提供足够的战斗机

据《新闻晚报》报道 美国共和党总统 参选人罗姆尼日前公布了他的中国政策, 其中包括要满足台湾的军事需要并提供给 台湾足够的战斗机。

罗姆尼所公开的对华政策开宗明义强 调他将实施一套策略,宣称使中国在迈向 "区域霸主"的路上付出更高昂的代价,他 希望借此使中国成为国际体系中负责任的 伙伴。罗姆尼首先强调,在军事上美国与 区域盟友应该维持足够的军事能力,美国 更应该维持与扩张在西太平洋的海军实 力,他也将促使美国国防部出售最新型的 武器给亚洲盟友。

罗姆尼特别强调美国应该与台湾合作 以决定台湾的军事需求,并提供台湾足够 的战斗机与其它的军事设备。美国有学者

认为罗姆尼借此明示上任后将对台出售 F16CD战斗机。

除了台湾 议题以外,罗姆 尼在对华政策 中也表示将加 强太平洋国家 在海事上的警 戒能力,包括协 助部署雷达等 以监测争议海 域上具侵略性 的行为,以避免 军事误判减少





韩国退回日本首相亲笔信

日本强烈反对 韩改寄挂号信

星报综合报道 23日傍晚,韩国驻日 本大使馆馆员将日本野田首相致韩国李明 博总统的亲笔信送到日本外务省,准备退 还日本政府时,遭到外务省的"禁止入内" 式拒绝。韩国大使馆于是通过邮政局,用 挂号信寄给了日本政府。

韩国外交诵商部昨夜表示,由于日本

外务省以"禁止入内"的方式,阻止韩国大 使馆馆员进入外务省,因此,只能通过邮寄 的方式退还给日本政府。

目前,尚不知这一封信是寄给日本外 务省还是首相官邸。通常情况下,这封挂 号信将于今天上午送达日本政府。

针对韩国政府退还日本首相野田佳彦

主张独岛主权书信的决定,日本政府表示 强烈反对。

日本官房长官藤村修昨天上午,就韩 国政府退还日本首相书信的决定表示反 感,称这在外交惯例上,一般是不可能发生 的事情。日本首相野田佳彦此前致信韩国 总统李明博,对他登独岛表示遗憾。

据中新社电 据美国疾病预防控制中 心称,最大规模的西尼罗河病毒在美国诸 多地方爆发。

自1999年美国发现首例西尼罗河病 毒传染病例以来,今年8月该病毒爆发案

例达到最高值。截止到8月21日,全美有 38个州报告了人类感染案例,美国疾病预 防控制中心共接到了1118个案例报告,其 中包括41个死亡报告。

据悉,西尼罗河病毒通常在夏天爆发,

通常通过蚊虫叮咬传染,人感染后通常在2 到15天内发病。感染的人会发高烧以及 头痛,严重者会死亡。

目前还没有针对西尼罗河病毒的特效 药,保护人类的相关疫苗也尚未问世。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第12229期 中奖号码:4+6+1

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金 (元)	本省中奖注数(注)
直选	3485	1000	50
组选3	0	320	0
组选6	8479	160	208

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第12229期 中奖号码:4+6+1+6+3

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	毎注奖金 (元)
直选	40	0	100000

全国投注总额 26283942 元 本省投注总额 763408 元 下期奖池:2073273.28元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12229期 中奖号码:06+08+12+17+22

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	23	20221	3
二等奖	2851	50	207
三等奖	51649	5	3881

全国投注总额 1767120元 本省投注总额 139204元

中国福利彩票3D玩法 第2012229期中奖号码:149

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	23948	400	1000
组选三	0	0	320
组选六	56711	1735	160
4	.=		

全国投注总额:57897730元,安徽投注总额:1400454元

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012229期 第2012229期 中奖号码:04 08 09 13 19

奖级	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	27	100	2700
三等奖	480	10	4800

本期投注总额:12464元,奖池奖金:1270元

中国福利彩票 15 洗5 玩法开奖公告 第2012229期 中奖号码:02 07 09 11 13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	94	31	3352
二等奖	5682	1380	10

六省市投注总额:890764元,安徽投注总额:191220元 奖池奖金:804896元

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2012099期 中奖号码:红色球号码08 12 15 16 21 27 蓝色球号码:16

关纵	王国中关注致 (注)	女徽甲矢注数(注)	對注
一等奖	8	0	7359922
二等奖	137	8	206708
三等奖	1184	25	3000
四等奖	62260	1923	200
五等奖	1169000	40160	10
六等奖	8334919	288556	5
A E-18 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1			

全国投注总额:334215270元,安徽投注总额:11765996元 奖池奖金:375116456元